

Căsuțe pentru târguri

I.D.: 95057624

Data publicarii 19.03.24 Coduri CPV 34928400

Termenul limita pentru depunere: 18.04.24 15:00

Descriere: Obiectivul general îl constituie instituirea și dezvoltarea capacității de organizare a evenimentelor de tip târg pe domeniul public al municipiului Brașov. Aceasta constituie principala amprentă identitară a conceptului de târg în Municipiul Brașov. În subsidiar scopul achiziției este reprezentat de creșterea calității serviciilor oferite atât meșteșugarilor producătorilor și comercianților al căror specific comercial îl reprezintă desfacerea produselor prin intermediul acestor structuri cât și cetățenilor care beneficiază de bogăția unei oferte comerciale astfel prezentată. În al treilea rând specificul căsuțelor de tip târg astfel cum a fost gândit este destinat valorificării elementelor de patrimoniu arhitectural din zona centrului istoric al municipiului Brașov. Conceptul de realizare a căsuțelor de târg este bazat pe două principii generale: • Montare ușoară, care să evite problemele din teren, prin folosirea unor elemente prefabricate, pe structură relativ ușoară; • Conferirea unei identități aparte, prin crearea unor soluții arhitecturale / de design exterioare care să nu fie comune cu alte construcții similare și să reprezinte un element de atractivitate pe plan local și regional ; Specificul căsuțelor de tip târg astfel cum a fost gândit este destinat valorificării elementelor de patrimoniu arhitectural din zona centrului istoric al municipiului Brașov. Soluția cerută propune o abordare cu identitate locală, pentru frontoanele căsuțelor, folosindu-se elemente prezente în arhitectura brașoveană. Astfel, au fost analizate fațade ale unor clădiri din centrul istoric, pe care privitorul le va putea identifica ușor și ale căror elemente au fost preluate în liniile de compoziție ale modelelor de decupaje propuse în placaj precum și în elemente decorative tipărite/conturate pe suprafețele exterioare ale plăcilor ce formează frontonul căsuțelor. Modelele de căsuțe reprezintă stiluri diferite ce se regăsesc în zona centrului istoric: o casă cu arhitectură neogotică de pe strada Republicii, altă casă cu arhitectură Art Nouveau (de asemenea de pe strada Republicii), o casă cu un vechi fronton renascentist de pe strada Castelului, o tipologie de casă tipic săsească, etc. Căsuțele realizate astfel vor reprezenta un punct de atractivitate atât pentru localnici cât și pentru turiști, conferind oricărui eveniment temporar, un caracter aparte, cu o imagine cu identitate raportată la istoria și arhitectura orașului Brașov, fie că are loc în Piața Sfatului sau în alte zone ale orașului. Obiectivele specifice furnizării produselor care fac obiectul Contractului care rezultă din această procedură sunt asociate asigurării condițiilor corespunzătoare de siguranță, confort și randament crescut în activitatea desfășurată de comercianții stradali în timpul evenimentelor organizate, la nivelul municipiului, în timpul anului. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 18 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.